

Принуждавали ромите да сменят имената си с турски, за да получат социалните си помощи

Ромите у нас започват да се турчелят, защото това е начинът да получат социалните помощи, които им отпуска държавата. Това заяви днес председателят на Федерацията на обединените ромски общности Васил Данев, съобщил на VarnaPool.net. Сигнали за принуждаване на ромите да сменят имената си с турски има от районите на Търговище, Разград и Добрич. Казано им е, че в противен случай няма да получат помощите за социалнослабите си семейства. В България пред погледа на държавата се формира турско самосъзнание, алар-

мира лидерът на ФОРО и обеща, че ще създаде в най-скоро време коалиция, която да освободи ромите от влиянието на Ахмед Доган. Данев нарече Доган "Враг №1 на ромското движение", от което непрекъснато взема човешки ресурс и го отслабва и обрича на гибел. Всички цигани у нас, може и да са мюсюлмани по религия, но са ромите, а не турците, каза още Васил Данев. Днес Данев обяви, че престои масов социален протестен митинг на ромското население, свързан както с желанието да се опростят неплатените

сметки за електроенергия, така и за прокарване на идеята за изравняване на социалните помощи с минималната работна заплата. Според Данев винаги за незавидното положение на неговите събратя е в реформата, която държавата извършва, без да е осигурила възможности за оцеляването на социално слабите в България. Ромският лидер съобщил, че до края на седмицата престои преговори с представители на социалното министерство и с министерството на енергетиката.

MEDIAPOOL

Родителите ще отговарят за противообществените прояви на децата си

Поправките в Закона за борба с противообществените прояви на малолетни и непълнолетни предвиждат родителите, които не се грижат за възпитанието на децата си, задължително да посещават неделно училище. Това каза на семинар на Варненския окръжен съд на 25 юли т. г. заместник-министърът на правосъдието Марио Димитров. В неделните училища родителите ще получават педагогически съвети и ще бъдат обучавани как да възпитават децата си, които нарушават обществените ред. Освен това родителите ще бъдат длъжни

да се консултират със специалисти. В противен случай ги заплашват санкции от 50 до 1000 лв. Поправките в закона, които ще бъдат внесени в Министерския съвет в края на август, също така предвиждат родителите да възстановяват нанесените от техните деца щети, включително чрез обществен ползнен труд, както и забрана за малолетните и непълнолетните нарушители да посещават определени обществени места, заведения и наркотици.

rom проом ендгар

Прокуратурата още не е подхванала неонацисткото сборище в Пазарджик

Бръснатите глави от "Кръв и чест" са искали тук да е базата им за Южна България

Международната крайнодясна скинхедс организация "Кръв и чест" (Blood and Honour) е подготвяла създаването на своя структура в Южна България. Пазарджик е бил избран заради възловоето си местоположение - по средата между София и Пловдив - и затова бръснатите глави са имали намерение да направят нещо като своя база, призна директорът на РДВР-Пазарджик, подп. Жоро Стоицев.

Както ДУМА писа, при спецакция на 5 август в бившия бар "Ем Си Джи" (сега "Мускетари"), униформени, антитерористи и техни колеги от "Сигурност" осуетиха "невинно събиране" на 67 младежи с бръснати глави от цяла България, богато снабдени с атрибути на неонацизма. Тартор на петнадесетимата пазарджишки скинхедс е 22-годишният А.Т., който ангажира заведението за рок концерт.

Сред иззетите вещици доказателства, че пресеченото в зародиш скинхедс сборище не е "невинна вечеринка" на млади хора, са и листовки, в които нацисткия военнопредставител Рудолф Хес е представен като мъченик на мира, а като автор на листовката е посочена организацията "Железен Пазарджик".

На въпрос на ДУМА дали органите на реда разполагат с данни за последователи

на "Кръв и чест" у нас, подп. Стоицев отговори отрицателно, но припомни за расистки прояви в Пазарджик през миналата година. Запитване на ДУМА в окръжна прокуратура - Пазарджик усетанови, че все



още няма образувано досъдебно производство... МВР служители са скептично настроени, че може и да не се стигне до предварително производство, тъй като "на кого ще му се разпитват 30-40 души, при това от различни градове в страната"...

Междувременно в Пазарджик и други градове в областта анонимни последо-



Това са част от неонацистките атрибути, задържани при полицейската акция в Пазарджик



ватели на неонацизма шарят обществени и културни сгради с хитлеристки свастики.

(със съкращения) в. "ДУМА"

Полицейски участък в "Нов път"

Министърът на вътрешните работи Георги Петканов откри през юли т. г. нов полицейски участък във видинския ромски квартал "Нов път", в който живеят около 15,000 души. Кметът на града Иван Ценов, областният управи-

тел Мартин Дончев и депутатите от НДСВ Нина Чилова и Цветан Ценов присъстваха на събитието. Предвидено е сред 16-те полицаи към този участък да има и ромите.

rom проом ендгар

Ромски кандидат за кмет на Варна обещава крава за всяко бедно семейство

Крайно време е управниците да спрат да гледат на рода с бинокъл и да се сещат за него само по време на изборите, заяви на пресконференция на 25 август т. г. ромският кандидат за кмет на Варна Ахмед Байрям Сюлейман. 14 години търпение и лъжи стигат, закани се поредният претендент.

Той е 57-годишен, с основно образование, по занятие търговец, а кандидатурата му е издигната от ромската партия "Демократичен конгрес" и подкрепена от Движението за социална и духовна защита на правата на човека. По думите на ромския лидер партията, която го издига, ще му осигури подкрепата на повече от 1000 членове, към които се прибавят и гласовете на техните семейства.

В предизборния щаб на Ахмед Сюлейман не се залага на етнически принцип на участие, като сред имената има и много българи. Кандидат-кметът заяви, че желанието му е да помага на социално слабите, като ще разчита на финансовата подкрепа на партията, която го е издигнала.

В предизборната си програма той предлага изграждането на миниземеделски кооперации, развитие на животновъдството и затварянето на процеса с изграждането на мандри. Ще настоявам за отваряне на държавните фирми и предприятия, каза Сюлейман, за да се осигури работа на по-голям брой хора, които тънат в нищета и ровят в казаните, за да се препитават.

Идеите си в животновъдството той смята да осъществи с помощта на китайски инвестиции, като целта му е да осигури на всяко социално слабо семейство по една крава, с която да се поддържат минималните семейни нужди. За финал ромският кандидат-кмет още веднъж заяви, че появата му на политическата сцена е, за да не се облагодетелстват лъжливи и алчни политици, които срещи 5-10 лева купуват ромските гласове, а след това обричат населението на мизерия и нищета. Водеща идея в кампанията му ще бъде "Честност и справедливост", заяви още Ахмед Сюлейман.

VARNAPOOL.NET

Омразата към ромите донесе смъртта на Гюнал

Гюнал Таят и приятели на 3 август 2003 са в дискотека "Дунав". Няколко часа след това той е убит.

Гюнал Таят е авторитетен младеж в град Силистра. С добрините, които е вършил, беше уважаван от малки и големи. От няколко години той е имигрант в Белгия. В края на юли се завърна в

Силистра за една седмица. На 2 август вечерта той и още няколко негови приятели: Айсун, Сертел и Назлъм отиват да се почерпят по случай неговото завръщане. Там към тях се присъединяват още момче-

та - Ригван, Чико и Айдын. В цялото заведение е имало не повече от 20 души. Там е и известният престъпник Радослав Петров - човек, който е известен със своите рекеторски умения, сутеньорство,

кражби и най-вече с омразата, която постоянно демонстрира срещу малцинствата и срещу ромите. Той е със своя приятел Светльо и с три момичета,